ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности аудиторской организации за 2023 год
1. Информация об аудиторской организации:
а) полное фирменное наименование на русском языке: Общество с ограниченной ответственностью «АРН-аудитор», ИНН 5829041470, ОГРН 1025801013611;
б) сокращенное фирменное наименование на русском языке: ООО «АРН-аудитор»;

в) организационно-правовая форма: Общество с ограниченной ответственностью;

г) адрес местонахождения: 440000, Российская Федерация, г. Пенза, ул. Суворова, дом 111, офис 305;
д) телефон: 8(8412) 54-12-48;
е) е-mail: auditmv@mail.ru; веб-сайт: www.arn-auditor.ru.
2. Информация о наличии права ООО «АРН-аудитор» оказывать аудиторские услуги:

а) ООО «АРН-аудитор» является членом саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество» (далее также – СРО ААС), свидетельство о членстве № 4800 от 04 сентября 2012 г.). Основной регистрационный номер записи (ОРНЗ), в государственном реестре аудиторов и аудиторских организаций 11206030544;
б) ООО «АРН-аудитор» в реестре аудиторских организаций, оказывающих аудиторские услуги общественно значимым организациям не состоит – услуги данной категории организаций не оказывает;
в) в реестре аудиторских организаций, оказывающих аудиторские услуги общественно значимым организациям на финансовом рынке не состоит – услуги данной категории организаций не оказывает.
3. Информация о структуре ООО «АРН-аудитор»:

Руководство текущей деятельностью осуществляется единоличным исполнительным органом – директором (Богачева Роза Зайдилловна). 

Решения по вопросам, относящимся к компетенции общего собрания участников общества, принимает общее собрание участников общества (Богачева Роза Зайдилловна). 

Совет директоров в структуре органов управления отсутствует.
4. Информация о лицах, связанных с ООО «АРН-аудитор»:

а) филиалы и представительства – отсутствуют;

б) дочерние общества – отсутствуют;

в) организации, по отношению к которой ООО «АРН-аудитор» является дочерним обществом – отсутствуют;

г) аудиторские организации, участвующие в уставном капитале ООО «АРН-аудитор» – отсутствуют;

д) размер доли уставного капитала 83,33% принадлежит директору-аудитору: Богачевой Розе Зайдилловне – является работником ООО «АРН-аудитор» по основному месту работы;

е) бенефициарный владелец ООО «АРН-аудитор» – Богачева Роза Зайдилловна; гражданство – Россия; страна постоянного проживания – Россия; 
ж) в составе контролирующих лиц ООО «АРН-аудитор» иностранные граждане, лица без гражданства, иностранные юридические лица, международные компании – отсутствуют; 
з) ООО «АРН-аудитор» не состоит в какой-либо российской и (или) международной сети аудиторских организаций;
5. Информация об организации и обеспечении соблюдения ООО «АРН-аудитор» требований профессиональной этики и независимости, установленных Федеральным законом от 30 декабря 2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», а также кодексом профессиональной этики аудиторов и правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций:

а) заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторской организацией и аудиторами требований профессиональной этики и независимости, предусмотренных статьей 8 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. №307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» по состоянию на 1 января 2024 года:

Участники, должностные лица и сотрудники ООО «АРН-аудитор» выполняют требования установленные положениями статьи 8 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций, Кодексом профессиональной этики аудиторов, утвержденные решениями Правления СРО ААС.

ООО «АРН-аудитор» доводит требования о независимости до сведения работников и иных лиц, на которых распространяется такое требование; выявляет и оценивает обстоятельства и отношения, создающие угрозы независимости аудиторской организации и ее работников и, если применимо, других лиц, на которых распространяется требование к независимости, и с помощью мер предосторожности предпринимает соответствующие действия по их устранению (в том числе отказ от выполнения задания) или сведению угроз до приемлемого уровня.

При оказании аудиторских услуг ООО «АРН-аудитор», а также ее аудиторы и сотрудники являются независимыми и соблюдают Правила независимости аудиторов и аудиторских организаций (отсутствуют отношения связанности (аффилированности), основанной на имущественной, родственной или иной зависимости аудиторской организации, аудитора от аудируемого лица, его учредителей (участников), руководителей и иных должностных лиц, других лиц, в случаях, предусмотренных Федеральным законом № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», другими федеральными законами, Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций). 
ООО «АРН-аудитор» не осуществляет аудит в отношении организаций, перечисленных в пунктах 4-6 статьи 8 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности».
Порядок выплаты и размер денежного вознаграждения аудиторской организации определенные договорами оказания аудиторских услуг, не зависят от выполнения каких бы то ни было требований аудируемого лица к содержанию выводов, которые могут быть сделаны в результате оказания таких услуг.

Руководство ООО «АРН-аудитор» заявляет о соблюдении принципа независимости в отношении всех организаций, которым были выданы аудиторские заключения.
б) описание системы вознаграждения руководства аудиторской организации, руководителей аудита, в том числе факторов, влияющих на размер их вознаграждений:
Принятая система оплаты труда работников включает должностные оклады. Особая система вознаграждения в отношении руководства аудиторской организации, руководителей аудита (руководителей заданий) не применяется.
в) описание мер, принимаемых в аудиторской организации в целях обеспечения ротации руководителей аудита:
В целях обеспечения ротации в ООО «АРН-аудитор» руководствуется требованиями МСК 1 «Управление качеством в аудиторских организациях, проводящих аудит или обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, или задания по оказанию сопутствующих услуг», который содержит требования по ротации лиц, осуществляющих руководство заданием по аудиту организаций и лиц, отвечающих за контроль качества выполнения задания. 
По плану проверок ежегодно прослеживается руководители групп, график обновляется ежегодно.
ООО «АРН-аудитор» устанавливает периоды ротации для руководителей задания, включая тех, которые выполняют прочие задания, обеспечивающие уверенность, или задания по оказанию сопутствующих услуг, а также продлевает периоды ротации всем опытным членам рабочей группы.
6. Информация о контроле (надзоре) за деятельностью (качества работы) аудиторской организации по состоянию на 1 января 2024 года:

а) в целях обеспечения внутреннего контроля (надзора) за деятельностью (качества работы) ООО «АРН-аудитор» руководствуется международными стандартами аудита, принимаемыми Международной федерацией бухгалтеров и признанными в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2015 № 576, которые устанавливают, в том числе, требования и обязанности персонала аудиторской организации в области системы контроля качества аудита и обзорных проверок финансовой отчетности, а также прочих заданий, обеспечивающих уверенность, и сопутствующих услуг, а также в отношении процедур по конкретным видам проводимых проверок.

В организации определены лица, на которых возложена ответственность за функционирование системы управления качеством в аудиторской организации.
Система контроля качества, позволяет обеспечить разумную уверенность в том, что: 

· аудиторская организация и ее персонал выполняют свои обязанности в соответствии с профессиональными стандартами, а также применимыми требованиями законов и нормативных актов и выполняют задания в соответствии с такими стандартами и требованиями;

· заключения или отчеты по результатам задания, выпущенные аудиторской организацией или руководителями задания, носят надлежащий характер с учетом конкретных обстоятельств.

б) внешние проверки деятельности ООО «АРН-аудитор» контрольными (надзорными) органами в 2021-2023 гг. не проводились.
в) меры дисциплинарного и иного воздействия, в отношении ООО «АРН-аудитор» со стороны контрольных (надзорных) органов в течение 2022-2023 гг. не применялись.
7. Информация об аудиторах, работающих в аудиторской организации по трудовому договору по состоянию на 1 января 2024 года:

а) численность аудиторов, работающих в аудиторской организации:

· по основному месту работы – 4;

· по совместительству – 0;

· доля аудиторов работающих по совместительству в общей численности аудиторов, работающих в аудиторской организации по трудовому договору – 0,0%;
б) численность аудиторов, имеющих квалификационный аттестат аудитора, выданный саморегулируемой организацией аудиторов в соответствии со статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» - 0;

в) заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторами, работающими в аудиторской организации требования о прохождении обучения по программам повышения квалификации, предусмотренным статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности»:
Все аудиторы, состоящие в штате ООО «АРН-аудитор» в течение каждого календарного года проходят обучение по программам повышения квалификации, утверждаемым саморегулируемой организацией аудиторов. 

8. Информация об аудируемых лицах и величине выручки от оказанных аудиторской организацией услуг:

а) общественно значимым организациям аудиторские услуги в 2023 году не оказывались;
б) выручка от оказания аудиторских услуг и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг за 2023 год составила 3 590,2 тыс. руб., в том числе:

· выручка от оказания аудиторских услуг – 3 201,2 тыс. руб.;

· выручка от оказания прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг – 389 тыс. руб.;

в) общественно значимым организациям аудиторские услуги и прочих связанные с аудиторской деятельностью услуги в 2023 году не оказывались, выручка – 0 руб.

http://www.arn-auditor.ru/admin/?dir=cat&node=26,16&exec=1
